



欢乐海湾项目B地块



东海实验室(智慧海洋实验室)总部产业园区一期工程现场



东海实验室(智慧海洋实验室)总部产业园区一期工程现场,工人们正在抓梁施工



欢乐海湾项目B地块



欢乐海湾项目A地块



东海实验室(智慧海洋实验室)总部产业园区一期工程

新城城市建设蹄疾步稳

□ 通讯员 毛含笑 韩锋 摄影记者 姚凯乐

隆冬至,寒意浓,新城海滨冷风刺骨,坐落于此的建筑工地却施工正酣,一个个重点项目建设热潮涌动,如火如荼的奋斗景象为冬日平添一抹暖色。

走进新城滨海城市带“欢乐海湾”项目地块,建筑的橘色房顶在天空映衬下格外鲜艳,乍看已经依稀有概念图展示的靓丽气质。位于新城海湾公园核心地带,新城滨海城市带“欢乐海湾”项目分为A、B两个地块,总用地面积约4万平方米,主要包括酒店、餐饮、服务设施配套用房及其他附属设施。A地块设有入口开放区、休闲街区、滨海休闲区,B地块设有广场开放区、休闲街区、休闲体验区。

据工地负责人介绍,目前,A地块装饰装修工程完成100%,完成总工程量的90%,累计完成年度投资11200万元;B地块装饰装修工程完成80%,完成总工程量的83%,累计完成年度投资13400万元。“欢乐海湾”作为“星辰大海”计划的重要文旅项目,坐拥新城“十里海街”核心海岸资源,完工后,将成为新城滨海城市带的特色商业配套区,集文旅、休闲、餐饮、酒店于一体,形成滨海廊道商业业态群,对推动新城沿岸经济辐射带动作用具有重要意义。

位于浙江大学海洋学院海天大道段南侧,新城东海实验室的建设“进度条”也即将过半,项目现场火花飞溅、吊臂挥舞、工人忙碌。作为舟山联合浙江大学、自然资源部第二海洋研究所共同建设的新型研发机构,总部产业园区一期项目被列入省“315”科技创新体系建设工程项目。

自建设以来,市城投集团坚持“项目为王”,成立工作专班,主动对接新城管委会等属地部门,持续攻坚克难,狠抓工作落实,于9月底顺利实现东海实验室地下室结构封顶的重大节点目标,提前3个月完成年度目标任务。建成后的东海实验室将立足舟山产业发展需求,聚焦陆海联动相关的海洋环境立体感知、海洋动力系统、海洋绿色资源三大领域,开展前沿科学理论与应用基础研究、关键核心技术攻关和科技成果转化应用,全力打造海洋科创领域的硬核力量。我市还计划构建以东海实验室为龙头、大院大所支撑的“一室多院”海洋人才科创平台体系,全力打造新时代海洋特色人才港。

重点项目建设,必须“跑步”前进。今年以来,新城紧紧围绕高质量发展目标,紧盯项目立项、规划设计、报批审批、开工建设、完工投产等各个环节,抖擞精神展作风、自我加压谋发展,精准发力,全面高效推进项目建设。

数九寒冬,冻不住建设决心;寒风凛冽,吹不灭建设热情。从滨海休闲空间,到海洋科创核心载体,海上花园城市建设可圈可点。未来,新城将继续全力跑出项目建设“加速度”,为我市高水平建设现代海洋城市添砖加瓦。寂寥冬日君莫怕,来年再看好春光!



欢乐海湾项目A地块